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Приложение

к решению Тульской городской 

Думы от 22.042009 №66/1454
Информация Контрольной комиссии муниципального образования город Тула 

по результатам перепроверки МУП «Тулгорреклама»
Контрольная комиссия муниципального образования город Тула сообщает, что на основании плана работы комиссии на I полугодие 2009г., утвержденного решением Тульской городской Думы от 24.12.2008г. № 60/1316, проведена перепроверка  МУП «Тулгорреклама» (директор – Тымчук А.В., главный бухгалтер – Попова Л.А.) по теме: «Проверка исполнения представления Контрольной комиссии № 8 от 12.08.2008г. по устранению выявленных нарушений». 
Проведенной перепроверкой установлено следующее:
Согласно представлению № 8 от 12.08.2008г. в ходе проведения проверки были установлены следующие нарушения:

1. В кассу предприятия 21 ноября 2007г. поступила оплата по договору от ООО «Дорожные знаки» в сумме 20,0 тыс. руб., которая была использована на выплату заработной платы сотрудникам, в то время как в разрешении на расходование наличных денег из выручки, поступающей в кассу (выдано обслуживающим банком на 2007 год 15.12.2006г.), такой вид расходования средств не предусмотрен.  

В ходе выборочной перепроверки поступления наличных денег в кассу за сентябрь 2008г., декабрь 2008г. и январь 2009г. нарушений не установлено. Расходование выручки производится согласно разрешений на расходование наличных денег из выручки, поступающей в кассу (выдано обслуживающим банком на 2008 год - 05.03.2008г., на  2009 год – 30.12.2008г.).
2. Предприятием не соблюдаются требования Положения «О распространении наружной рекламы и информации в городе Туле», утвержденного решением Тульской городской Думы от 28.05.2008г. № 45/1068, в том числе:

– в нарушение п.п.5.1.2.1 Положения отсутствуют декоративно-художественного оформления фундамента, конструктивных элементов жесткости двухсторонних щитов – 3шт.;

– в нарушение п.п.5.1.1.5 Положения отсутствуют маркировки с указанием идентификации владельца рекламной конструкции -  47 шт.

– допущена недостоверная маркировка с указанием идентификации владельца рекламной конструкции - 19 шт.;

– в нарушение п.п.5.1.3.5 Положения допущено размещение перетяжек над тротуарами и использование опор освещения и контактной сети городского электротранспорта - 18 шт.;

Из обследованных 82 рекламных конструкций нарушения установлены на 68 объектах, что составляет 82,3%.

В ходе перепроверки установлено:   

Произведено обследование 68 рекламных конструкций, размещенных ранее с нарушением требований Положения «О распространении наружной рекламы и информации в городе Туле», утвержденного решением Тульской городской Думы от 28.05.2008г. № 45/1068. Данные нарушения устранены по всем обследованным рекламным конструкциям. 

Председатель Контрольной комиссии

муниципального образования город Тула                                                                            В.П. Белоусов
